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Examen du module de Maths 3

Exercice 7 H,5 otsl :

Etudier la convergence de la s6rie suivante .

7 t r 1

E+ 4s + 6?+ " '

Exercice 2H ots | :

Etudier la s6rie de terme g6n6ral u.= ;ffi 
'

Exercice 3 [6 ots | :

Etudier la convergence simple, la convergence uniforme de la suite d'applications suivante :

f"1*1=fr;  n>1, x€R

Exercice 4 17 pts ) :

Soit U"(x) = e-xli Y (n,x) € NxR

L. Soit a > Q.Montrer la convergence normale de la s6rie de fonctions de terme g6n6ral U" {x)
Sur [a, + oo[.Cette s6rie est-elle normalement convergente sur Ra ?

2. Soit U, sa limite. Montrer que la fonction U est continue sur Ri

3. Montrer que la fonction U est d6rivable sur Ri etque sa d6riv6e est donn6e par :

V x € Ri. u' (x) =-TCI e-x'li.H

4. Que se passe t- i l  six ( 0

Exercice 5: (7,5 ptsl: Au choix 1)ou 2)

1) D6terminer le domaine de convergence de la s6rie suivante:

T rrr' * zn * z\xn
#''

2l Etudier la convergence de la s6rie de terme g6nr6ral Un = Arctang (#) et calculer sa somme,

lnd : Arctan e(#) = ,Arctang (a) - Arctang (b)
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